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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Apostol Andrei,  

cel întâi chemat 
 
 
 
Eu sunt Cel ce sunt. Cerul este scaunul Meu de domnie, iar pământul, așternut picioare-

lor Mele. În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh Mă trimite Tatăl Savaot cuvânt 
pe pământ, însoțit de oștiri cerești, iar din gura Mea iese sabie ascuțită pentru vrăjmași, iar 
pe cei ce plâng strigând la cer îi păstoresc cu cuvântul, și numele Meu se cheamă Cuvântul 
lui Dumnezeu. 

Se bat lumina cu întunericul, adevărul cu minciuna, credința cu necredința și de aceea 
vin pe pământ cuvânt, și atât cât sunt în lume lumină a lumii sunt, și lucrez peste tot, iar cei 
necredincioși nu văd, dar cei ce cred venirii Mele văd împlinirile cuvântului Meu, care face 
lumină, odată grăit ca să fie scris pe pământ, și împărțit apoi. 

Încă o dată Îmi las auzit glasul peste pământ în vremea aceasta, ca pe vremea lui Moise 
în Sinai ca să-i călăuzesc din cer pe cei din robie, iar Moise grăia cu Mine și-Mi ducea cu-
vântul spre popor și eram Păstorul acelui popor. 

Sunt deasupra cu oștiri cerești și suntem purtați pe nori de heruvimi și de serafimi. Am 
însoțitori pe cei doisprezece ucenici ai Mei, că e sărbătoare în ziua aceasta pentru întâiul 
Meu chemat la apostolie în vremea aceea, apostolul Andrei, și a așezat el acum două mii de 
ani cămășuța de botez întru Hristos peste neamul român, neam care acum, la sfârșit de timp, 
este chematul Meu ca să-Mi facă pe vatra lui primirea ca să vin cu acest cuvânt pe pământ, 
și sunt șaptezeci de ani de când Îmi scriu pe acest meleag cartea venirii Mele din vremea 
aceasta, cuvântul Meu peste pământ ca să păstoresc cu el neamurile și împărații lor și să îm-
plinesc cele scrise pentru acest timp. 

O, neam român, pace ție! Lucrez de deasupra ta, lucrez mai mult decât în toate vremile 
de până acum, căci se apropie cu grabă învierea morților, ridicarea sfinților, care Mă întrea-
bă mereu: „Doamne, până când?”, iar neamul creștinesc făgăduiește de două mii de ani 
credința aceasta și spune tot timpul: „Aștept învierea morților și viața veacului ce va să fie”, 
iar aceste împliniri se apropie cu grabă, odată cu puterea cuvântului Meu, căci am spus 
acum două mii de ani: «Datu-Mi-s-a toată puterea în cer și pe pământ», și iată, vin cu pute-
re de cuvânt, căci așa este scris. 

O, neam român, o, țara Mea de azi, bate spre tine furtună duhul cel viclean al vrăjmașu-
lui antichrist, și nu știe ce-l așteaptă, dar Eu am rostit mereu cuvânt peste el și am spus că se 
sfărâmă în muntele Meu cel sfânt, el, și toată armata lui ascunsă, căci Eu sunt Mielul Tată-
lui, și este scris să vin să Mă lupt cu această fiară învelită în blană de miel și s-o prăbușesc 
cu suflarea gurii Mele, cu cuvântul care iese din gura Mea ca sabia cea ascuțită pentru acest 
vrăjmaș, care se teme de numele Meu și dă să vină el mai întâi sub acest nume, dar Eu, 
Domnul, merg în urma lui și îi zădărnicesc planurile ascunse și de aceea a fost să vin cuvânt 
pe pământ, și odată cu lucrarea lui antichrist vin, și vin să-l biruiesc, căci este mincinos și 
este hulitor când dă să lucreze în numele Meu. 

Grăiesc acum cu voi, cu cei ce stați încă mari la cârma neamului român, neamul Meu 
cel ales la sfârșit de timp. Mă uit de deasupra, zi și noapte Mă uit la voi cu jale, căci încă vă 
vreți cei mari, voi, cei de până acum. O, nu vreți, oare, să deschideți ochii? Uitați-vă și voi 
la voi, și unul la altul. Nu se vede că vă iubiți țara și neamul, de pe scaunele de ocrotire pes-
te acest neam, nu se vede aceasta pe fețele voastre, în purtarea și lucrarea voastră. Se vede 
doar că vă țineți de scaune ca să nu le pierdeți. 
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Ați dezamăgit atât de mult acest popor, care era gata, gata să se lase înșelat de vrăjma-
șul apărut cu glas de salvator. O, nu voiți încă să căutați între voi pe cei ce sunt în stare să 
aducă o nădejde nouă și să cârmuiască cu înțelepciune corabia Mea, țara cuvântului Meu de 
azi. Îi țineți în spate pe cei care pot mai bine, căci stați în față cum că sunteți voi fruntașii. 
O, nu așa! Primiți sfatul Meu de Păstor, fiilor, că vin să vă păstoresc, căci văd că voi nu so-
cotiți primejdia care s-a ivit gata să culce la pământ poporul român. 

Fiilor, fiilor, aveți grijă să nu greșiți iar și iar. Dacă voi nu vegheați, voi lucra Eu și în-
gerii Mei și vom veghea pentru soarta acestui neam, amenințat sub săgeata vrăjmașă acum. 
Iată ce este acum în țară din pricina neîncrederii care a căzut peste acest popor, condus atâta 
vreme doar de cei care îi țin în spate pe cei mai bravi pentru scaunele de veghe. 

O, fiilor, o, fiilor, nu după ochi, nu după dorințe, ci după priceperea sa trebuie așezat 
cârmuitorul peste popor. V-am povățuit acum câteva zile să vă strângeți pentru veghe și să 
vă lăsați sub duhul înțelepciunii, prin umilință și credință că Dumnezeu este Dumnezeul 
vostru, numai să nu vă gândiți la voi mai mult decât la binele care ar fi să se așeze după 
adevăr peste acest neam. 

Pe cine să alegeți voi, vă tot întrebați? O, acela trebuie să știe să vorbească în limbile de 
pe pământ, ca nu cumva să fie cel care tălmăcește spre pagubă și bâjbâind, căci la cârma 
unui popor, și mai ales a neamului român în vremea aceasta grea, nu trebuie om pe jumătate 
pregătit față în față cu orânduielile de azi peste pământ, și trebuie să cunoască el bine pe ce-
le dinăuntrul poporului și pe cele din afară, și apoi trebuie lângă el sfatul celor mai înțelepți 
între fiii neamului, și de aceea trebuie să vă descopere Domnul vouă măsura cea bună pentru 
cel care între voi va fi știut de popoare înțelept, drept, plin de credincioșie pentru neam și ța-
ră, veghind el cu iubire în toată vremea ziua și noaptea, și prin acestea să poată Dumnezeu 
să stea și să poată să biruiască pentru acest popor cu ocrotirea Sa. 

Iată de ce privesc peste voi cu toate oștirile cerești! Stăm de veghe de deasupra ca să bi-
ruim pe orice vrăjmaș care s-ar încerca să tulbure de la mijloc sau din părți. 

O, aplecați-vă, fiilor! Priviți cu Mine și căutați-l pe cel mai înțelept și mai dăruit între 
voi pentru popor, că vremea cea rea cere numaidecât aceasta, dar mai ales umiliți-vă în fața 
poporului descumpănit atât de mult, ca nu cumva să greșească iarăși așteptând o izbăvire să 
vină, iar când să vină ea, să nu fie în locul ei laț și robie, căci pe nicăieri nu se mai veghează 
peste țară, și iată de ce vin Eu, vine Domnul cu puterea Sa, cu cuvântul puterii Sale și cu oș-
tiri cerești luptând și biruind pe orice vrăjmaș s-ar mai ivi. 

O, cum să vă mai grăiesc, oare? Nu vă mai îndemn să credeți și să-Mi ascultați sfatul, 
căci cuvântul Meu spre voi lucrează el prin ființa lui așezată în cartea Mea cea de azi și 
alungă vrăjmașul, cerându-i socoteală pentru călcarea lui pe pământul lui Dumnezeu. 

O, țara Mea, o, neam român, ia de la Dumnezeu, ca să nu greșești! Îți trebuie acum lege 
ocrotitoare și bine întărită pentru tine, ca să nu mai poată intra vrăjmașul antichrist să ceară 
loc de veghe peste tine pentru el, că mulți ar da să ceară de la tine acest loc înalt și să-l dai, 
dar cel necunoscut e cursă pentru tine, e vrăjmaș, e viclean, iar tu nu veghezi cu trezie și iei 
sfat vrăjmaș, și nu știi cui deschizi. 

Te voi ține de mânuță, popor român, te voi păstori, te voi veghea ca să nu cazi iarăși în 
greșeală, ca să nu te dai pe mână vrăjmașă, dar caută spre cuvântul Meu cu care suflu peste 
tine ca să te înviorez și să te păstoresc, iar peste vrăjmaș suflu cu putere ca să-l depărtez, ca 
să-l culc jos și să-l biruiesc, căci este scris în Scripturi că Eu, Domnul Iisus Hristos, îl voi bi-
rui cu suflarea gurii Mele, cu cuvântul Meu, cu certarea Mea, și îi spun mereu: Du-te, duhu-
le vrăjmaș, du-te de peste pământul și neamul român, căci Domnul locuiește cu tronul cu-
vântului Său pe acest meleag, iar tu teme-te de suflarea gurii Mele și te depărtează, că vine 
împărăția cerurilor spre oameni, și se pregătește în cer și pe pământ această slavă și viața 
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veacului ce va să fie, căci Duhul și mireasa Mirelui zic: Vino, vino, Doamne! Amin, amin, 
amin. 

Iar voi, cei veghetori pentru venirea Mea pe pământ cuvânt peste cetatea Mea cu voi, 
așezați-vă înaintea Mea și deschideți cartea cuvântului Meu ca să-l scrieți în ea și să-l puneți 
pe cale ori de câte ori glasul Meu vine la voi ca să-l împărțiți și ca să lucreze cuvântul Meu, 
iar acum voi sta cu voi în sfat și vom așeza masă de praznic sfânt în cetate, căci sunt zile de 
hram, zile de biruință a lui Hristos prin lucrarea Mea cu voi, când acum treizeci și trei de ani 
M-am scris pe pământ cu zidirea și pecetluirea grădiniței cuvântului Meu și am ieșit deasu-
pra cu taina lui Dumnezeu din mijlocul neamului român, și voi sta în sfat cu voi și cu popo-
rul cuvântului Meu, cu cel care a fost, cu cel care mai este, și cu cel care se naște și caută 
sub slava cuvântului Meu și a împlinirilor lui, și de aceea vă dau puteri noi, vă dau ca să pot 
prin voi, ca să Mă scriu cu voi pe pământ pentru slava care vine, slava Mea de la sfârșit de 
timp, iar voi sunteți martorii Mei, o, fiilor. Amin, amin, amin. 
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